

中超组委会对争议判罚作出书面回应

# 不护短 要道歉

12日,中超联赛组委会通过官方渠道宣布,中国足协与职业联盟筹备组最终确认不予支持河北队的争议判罚申诉,还对河南嵩山龙门俱乐部提出的判罚案例逐一作出回应,并向比赛双方及媒体、球迷表达歉意。这也是今年“俱乐部可对争议判罚提出申诉”制度推出后,中国足协与职业联盟筹备组首度就此类问题作出公开回应。尽管该制度的推出在业内引发一定争议,但此举表明中国足协、职业联盟筹备组在完善职业联赛裁判工作过程中表达了诚意,也正努力提升裁判管理工作服务意识。



5月10日,河北队球员与裁判员在比赛后发生争执(资料图)

## 两家俱乐部同时申诉

5月9日晚中超第4轮河南嵩山龙门与重庆两江竞技比赛结束后,嵩山龙门俱乐部就比赛中7个争议判罚案例向中国足协、职业联盟筹备组裁判部提出申诉。这也成为“俱乐部可对争议判罚提出申诉”制度推出后,国内职业联赛首个此类申诉案例。

在本轮比赛后提出申诉的还有河北足球俱乐部。他们认为,在本队与上海申花队比赛第82分钟,上海申花队张璐在禁区内对河北队王秋明犯规,应判罚点球。

## 足协和职业联盟发声致歉

12日中午,中国足协、职业联盟筹备组通过官方渠道对两家俱乐部所提申诉作出书面回应。对于他们所提申诉,中国足协与职业联盟筹备组分别第一时间

启动评议程序,9名裁判专家组成员参与判罚评议。

对于河北俱乐部提出的申诉主张,有6名专家认为张璐不构成犯规,3人认为张璐犯规。最终专家组认定,张璐的动作不犯规,VAR技术不介入,正确。因此对河北俱乐部的本次申诉不予支持。至于河南嵩山龙门俱乐部申诉的7个争议判罚案例,专家组经评议,总体认为其中6个案例判罚准确。1个判罚为误判,即第48分钟,当值主裁张晓晨改判点球的那次判罚。专家组认为,VAR介入不恰当,裁判员改判不正确。中国足协、职业联盟筹备组为此向比赛双方俱乐部及媒体、球迷致歉。

## 评议报告已发两家俱乐部

允许俱乐部就争议判罚提出公开申诉,并由行业协会及联赛管理方公开回应,这在当今国际足坛比较罕见,此制度的推出因而在业内也引起了争议。据了

解,中国足协、职业联盟筹备组推出此举的初衷,是打通赛事组织与管理方与俱乐部之间的沟通渠道,推动各方对职业联赛裁判工作的监督,从而帮助裁判员提高业务能力。公开回应争议判罚,也是为了表达完善联赛裁判工作的诚意。

据悉,在对外公布评议结果及申诉回应内容的同时,中国足协、职业联盟筹备组已将图文并茂、附有详尽专业解读内容的裁判评议报告以书面形式分别发给河北、河南嵩山龙门两家俱乐部。

值得注意的是,在有关嵩山龙门申诉的裁判评议报告中,中国足协、职业联盟筹备组还特别提到,“当值主裁判作为一名年轻裁判,本场比赛总体表现良好。对于评议过程中发现的少部分错误判罚、漏判,虽并未改变比赛结果,但裁判部与当值裁判组亦进行了深入、认真的分析总结。”也就是说,不给裁判员护短的同时,也有意识保护裁判员,特别是今年刚刚在顶级职业联赛涌现的年轻裁判员,鼓励他们顶住压力,提升业务能力。

据《北京青年报》

## 国际奥委会:民意支持率低不影响东京奥运会

国际奥委会发言人马克·亚当斯洛桑当地时间12日表示,尽管当前民意调查显示多数日本民众反对举办东京奥运会,但他相信随着“历史性”的东京奥运会的举办,日本国内民意将转为支持奥运。

在线上发布会之前,国际奥委会执委会召开视频会议,讨论了日本目前的疫情防控情况。东京奥组委主席桥本圣子称,国际奥委会对东京的工作表达了支持和赞赏。

## 法国杯

## 大巴黎晋级决赛

12日,在法国蒙彼利埃进行的法国杯足球赛半决赛中,巴黎圣日耳曼队客场迎战蒙彼利埃队。双方在常规时间内战成2:2平,在点球大战中巴黎圣日耳曼队以6:5获胜,最终,巴黎圣日耳曼队以8:7的总比分战胜蒙彼利埃队晋级决赛。图为巴黎圣日耳曼队球员姆巴佩(左)在比赛中带球突破。



## 意甲

## 国米力克罗马

意大利足球甲级联赛第36轮的比赛12日继续进行,国际米兰主场3:1战胜罗马,将主场连胜纪录刷新为15场;AC米兰客场7:0横扫都灵,特奥“双响”,雷比奇“戴帽”。

尽管罗马在比赛伊始更具威胁,但是“蓝黑军团”的效率显然更高,在第11分钟由布罗佐维奇推射破门,先拔头筹。第20分钟,卢卡库接巴雷拉长传后,助攻贝西诺为国米再进一球,比分变为2:0。第31分钟,凭借一次默契的团队配合,罗马由姆希塔良扳回一分。

易边再战,罗马攻势愈加猛烈,但是却久久未能如愿破门,其中包括哲科一次射门击中立柱。比赛尾声,阿什拉夫助攻卢卡库再进一球,最终将比分锁定在3:1。

都灵迎战米兰的比赛对于双方来说都相当重要。“红黑军团”完全主宰了当日的比赛,上演了一场进球盛宴。特奥在第19分钟先拔头筹,几分钟后,凯西凭借一粒点球扩大领先优势。下半时,迪亚斯和特奥分别再进一球,而当晚的“明星”雷比奇莫属,他从第67分钟开始,连入三球,上演“帽子戏法”,最终助米兰7:0大胜对手。

## 西甲

## 马竞领跑积分榜

2020-2021赛季西班牙足球甲级联赛第36轮12日继续进行,领头羊马德里竞技主场2:1击败皇家社会,向联赛冠军再进一步。

上半时第16分钟,主队取得领先,马科斯·略伦特斜传门前,卡拉斯科左路停球后将球扫入近角。第28分钟,主队再入一球扩大比分,苏亚雷斯直塞,科雷亚杀入禁区右路低射球门左下角得手。第37分钟,皇家社会错过缩小分差机会,伊萨克的射门击中左门柱弹出。

第83分钟,客队终于凭借角球混战扳回一城,苏韦尔迪亚门前拿球后近距离射门得手,为皇家社会将比分扳为1:2。目前,马竞以24胜8平4负积80分依旧领跑西甲积分榜,并暂时将排在第二位的巴塞罗那甩开4分。

## 英超

## 切尔西送“乌龙大礼”

切尔西12日因若日尼奥的一次回传失误遭遇败局,被阿森纳小将罗维打入全场唯一进球。0:1的失利意味着切尔西要想稳住英超第四的排名还需努力。

第16分钟,意大利中场若日尼奥回传不设防,压根没注意门前将凯帕并没有在门前把守。尽管凯帕连忙跑回奋力扑出皮球,但罗维随后接奥巴梅扬助攻打空门得手。

此后的时间切尔西占据绝对主动却得势不得分,虽然36轮过后继续排名第四,但倘若利物浦接下来两场获胜,就将在最后两轮前与“蓝军”的分差缩小到1分。

切尔西主帅图赫尔赛后坦言,失利完全是自己球队的问题,他们创造了那么多好机会都没有得分,而对手的进球基本可以算是他们送上的乌龙大礼。“总而言之,我们的进攻不够犀利,没有打出以往的强度”。